FIFTH ANNUAL REPORT

OF THE

HORTICULTURAL SOCIETY

AND

ERRATA

- 6E 50: In resolution re feeding Salmon, read Hogs instead of "Hops" in first line.
- GE 85: Third last section read Ponds for "Japan" seedling.
- GE 87: Sixth line, read 180 Trees instead of "180 acres."
- GE 89: Nineteenth line, read Canker for "Plum."

ion to routine

Pest and Remedy Supplement

WITH